

Шар добра! Запуск 26-метрового воздушного шара увидели воспитанники школы-интерната №9

30 мая 2019



30 мая в коррекционной школе-интернате №9 г. Челябинска осуществили запуск одного из самых больших в УрФО воздушных шаров. Мероприятие прошло в рамках ежегодного благотворительного праздника «Энергия добра», организованного Ассоциацией малой энергетики. И хотя погодные условия не позволили поднять шар в небо (порывы ветра достигали 6 метров в секунду), установка такого красивого аэростата стала одним из самых ярких событий в истории учебного заведения.

«Мы думали, нас уже мало чем можно удивить! Но вам сегодня это удалось! - призналась директор коррекционной школы-интерната №9 Светлана Рудько. – Такой потрясающий праздник получился! Грандиозное шоу! Мы горды тем, что наша школа-интернат стала первым учебным заведением, на территории которого был установлен тепловой аэростат. Для ребят это станет памятью на всю жизнь!»

Напомним, свидетелями установки гигантского теплового аэростата стали 70 воспитанников коррекционной школы-интерната №9 – ребята, волею судьбы оказавшиеся в сложной жизненной ситуации: без мам и пап, либо без их попечения. Подарить сиротам яркие эмоции, поделиться с ними своей энергией добра, по словам организаторов, и было главной целью этого мероприятия.

«Шар добра установлен! Эмоции у ребят просто зашкаливали. Думаю, главную цель мы достигли – подарили ребятам незабываемый праздник. Но самое главное дали понять, что всегда готовы поддержать и помочь», - поделился президент Ассоциации малой энергетики Максим Загорнов.

Отметим, что коррекционная школа-интернат №9 уже [не раз становилась площадкой](#) для проведения уникальных событий. Так, в сентябре 2015 года известный стронгмэн, обладатель титула «Самый сильный человек России» Эльбрус Нигматуллин в рамках благотворительного проекта «Энергия добра» установил мировой «рекорд добра» - без специальных приспособлений отбуксировал автобус с 52 детьми. В 2016 году по приглашению Ассоциации малой энергетики интернат посетил космонавт, герой России Олег Артемьев. В этом году главными действующими лицами праздника стали аэронавты – пилоты Федерации воздухоплавания РФ в Челябинской области.

«Я думаю, с поставленной задачей мы справились – показали ребятам настоящее шоу, - рассказал пилот Федерации воздухоплавания РФ в Челябинской области Константин Ергунов. – К сожалению, из-за сильных порывов ветра мы не смогли поднять шар в небо. Но следовали главному принципу аэронавтов - безопасность превыше всего».

Благотворительный праздник «Энергия добра» прошел под девизом «Мечты сбываются». Ребята смогли посидеть в корзине аэростата, сделать памятные фото, пообщаться с аэронавтами. Кроме того было организовано традиционное катание на верблюде Григории, ребята получили подарки и вкусное угощение от организаторов.

Благодарим партнеров праздника «Энергия добра»: строительную компанию «НИКС», сеть клиник «ЛИНЛАЙН», службу кейтеринга «Дело вкуса», компанию «Мой шар», студию современного творчества «Виварт», спортсмена и телеведущего Дмитрия Кононца.

Контактное лицо: исполнительный директор Ассоциации малой энергетики Мария Неволина, 8 904 81 35 383, coo@energo-union.com